

2018年8月6日 星期一

编辑:麻安田 版式:唐雯珊 校对:谢红兰

很苦恼! 巷道患上“肠梗阻”

名仕华府西门巷道内“堵”情严重



巷道患上“肠梗阻”，附近居民很苦恼。

■文/图 本报记者 黄洁

本报讯 近日，有市民向本社“掌上衡阳”客户端报料称，蒸湘区名仕华府西门的巷道里，存在车辆占道停放和摊贩占道经营的现象，致使行车不便，行人通行也存在安全隐患。特别是早上和傍晚的上下班高峰期，占道现象更为明显，附近居民很是苦恼。

8月3日18时许，记者在现场看到，道路中间被两列车占据，道路两旁有卖水果、蔬菜、肉类等摊担摆放着，还有几辆摩托车占据在路口。车辆行驶进入该巷道时，司机需小心翼翼，行人只能侧身穿行。

市民呼吁：小巷被车辆和摊贩占了道，当有车辆出入时，行人只能挨着道路两边慢慢走。早上上班赶时间，遇到这种



摊贩占道，车辆乱停。

情况，大家心里都比较急。希望有关部门尽快整改。

部门回复：城管执法局称，将加大重点时段的巡查力度，对车辆和摊贩占道摆放的现象进行整改，还路于民。



很任性！汽车“改装”占道路

雁城路沿路店家占道经营现象突出



汽车零配件随意摆放在人行过道上

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “装饰汽车挤占人行过道作业，路人无奈绕行与机动车争道。”近期，打线坪居民多次致电本报热线8611110反映，雁城路沿路汽



这名黑衣男子挤占人行过道作业

车售后服务店较多，占道经营作业的现象十分突出，过往行人叫苦不迭。

3日下午，在雁城路75号附近地段，记者看见一汽车内饰改装店铺门前摆放着一块汽车外壳配件，一名身穿黑衣的青年男子操持喷水壶往配件

上喷水，水珠四溅，过往路人纷纷绕道而行。记者观察发现，这家店铺门外还堆放着两个皮革袋，袋内盛装碎皮条等物品。雁城路居民陈大伯告诉记者，除了汽车内饰改装店家占道经营作业之外，沿路还集中分布着洗车店、车辆维修店等店家，一些店家将人行道当成了私家作业场，占道作业现象较为突出，弄得油渍满地，污水横流，环境脏乱，严重妨碍了周边居民的正常出行。

市民呼吁：有关职能部门应加大巡查力度，引导沿路店铺入室进店经营作业，确保居民出行安全畅顺。

部门回复：雁峰区城管行政执法局表示，及时介入调查，对屡劝不改占道经营的店家，依法依规进行查处，还道于民。

很憋屈！东阳渡堵得够呛

珠晖交警部门回应：已安装抓拍监控，派协警驻镇进行交通整治

■文/见习记者 陈佳玲

图/见习记者 王莎丽

本报讯 近日，有市民反映东阳渡镇街上经常出现堵车状况。8月2日，记者来到现场进行走访调查。

当天下午4点，记者在现场看到，一辆公交车与一辆货车正在相向行驶时，被停放在机动车道上的货车堵住了去路，当公交车司机准备倒车让行时，货车与公交车后方已经排起车辆“长龙”，估计拥堵路段长达百来米。半个小时后，交通堵塞才得到缓解，过往车辆开始缓慢

通行。

市民呼吁：东阳渡镇街上每天堵车多次，个人认为街道狭窄、车流量大是造成拥堵的主要因素，希望能在出行高峰期有交管人员疏导。

部门回复：珠晖区交警大队有关负责人告诉记者，为了缓解此类情况，该大队已与镇政府合作，派出两名协警驻扎在东阳渡镇进行交通整治。另外，区政府在该镇推进了“二新二建”项目，在有运输车辆乱停放情况的路段已安装抓拍监控，将对运输车辆乱停放现象加大监管力度。



东阳渡镇街上车流拥堵严重

很危险！路面下陷洞越深

位于马趾巷，市民亟盼维修

■本报记者 胡亚华

本报讯 “连场急雨过后，家门前的巷道口路面下陷出现了坑洞。”近日，和平北路居民致电本报热线8611110反映，车来人往的巷道口，坑洞一天天越陷越深。

5日下午，在和平北路18号附近地段，记者看见人行道与马趾巷巷口交会处一下陷坑洞；表面沥青剥落，坑洞深约30公分，塌陷面积约2平方米，贴近坑洞可听见水流声，过往路人纷纷绕道而行。“这处下陷坑洞已出现达半月之久，面积越陷越宽，可能与车辆碾压及雨水冲刷有关。”家住和平北路的黄大伯告诉记者，坑洞所在位置为深约2米的下水沟道，若不及时维修路面，恐有安全隐患。另外，巷道内人多路窄，烂坑破洞易造成交通拥塞，存在严重的安全隐患。

市民呼吁：有关部门应尽量前往勘察，尽快维修路面，彻底消除安全隐患。

部门回复：石鼓区住建局表示，将对该下陷处制定维修方案，为当地群众提供安全出行环境。

很刺鼻！腐烂瓜果味难闻

异味刺鼻，熏走游人，有损城市形象



晾晒的香瓜引来蚊蝇飞舞

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “腐烂的瓜果，摆放在风光带护栏上晾晒，熏得人根本受不了！”近日，有市民致电本报热线8611110反映，有些水果摊贩将腐烂的瓜果放在风光带上晾晒，影响环境卫生，有损城市形象。

2日下午，在湘江西岸外滩柴埠门码头江段，记者看见沿江风光带护栏上晾晒着黄瓜、豆角、辣椒及香瓜等五花八门的果蔬，散发出浓烈刺鼻的异味，蚊蝇纷飞，过往路人纷纷掩鼻绕道而过。长约12米的晾晒场上，摆放着不少腐烂变质的瓜果。常在风光带上散步的陆大伯告诉记者，这些瓜果蔬菜是附近水果摊贩晾晒的，已晾晒了一段时间，腐烂的瓜果引来大量蚊蝇，影响了风光带的环境卫生和游人的兴致。

市民呼吁：有关部门应强化沿江风光带巡查力度，制止任性晾晒行为，维护沿江风光带整洁清爽的容貌。

部门回复：市沿江风光带管理处表示，将会同有关部门一道，对违规挤占公共空间任性晾晒行为进行查处，为市民游人提供整洁舒适的观景休闲环境。

争创全国文明城市

不文明现象曝光台

